



Житель Хвалынска, обвиняемый в разбойном нападении на престарелую женщину и ее убийстве, предстанет перед судом



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего жителя Хвалынска в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, в ночное время 13 ноября 2016 года 18-летний местный житель незаконно проник в квартиру дома, расположенного на улице Рабочей города Хвалынска, где проживала знакомая ему 85-летняя женщина. Там злоумышленник стал требовать у престарелой хозяйки жилого помещения передать ему денежные средства, а после получения отказа нанес ей множественные удары ножом в область туловища. После содеянного злоумышленник покинул место происшествия.

С полученными повреждениями потерпевшую госпитализировали в медицинское учреждение,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

где 15 ноября 2016 года она скончалась.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы ее смерть наступила от проникающих колото-резаных ранений груди и живота с повреждением внутренних органов.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1106810>